CURRICULUM VITAE de:

ALESSANDRO ANTONIO GIUSTI, né à Prato (PO) le 29 octobre 1950, domicilié à Florence – Piazza dell’Indipendenza n° 4 – Code Fiscal : GST LSN 50R29 G999C. 

Titre d’étude : 

licence en Sciences Économiques, auprès de la faculté d’Économie de l'Université de Florence, en date 16 octobre 1974 (baccalauréat scientifique obtenu auprès du Convitto Nazionale Cicognini de Prato). 

Expert-comptable : 

habilitation à l’exercice de la profession libérale de conseiller fiscal obtenue auprès de l'Université de Florence, en ayant réussi l’examen dans la deuxième session relative à l’année 1975. 

Séjour aux États-Unis, Californie, San Diego, pour suivre un cours de "Business English" auprès de la ELS School, brève expérience dans un important cabinet professionnel à San Diego. 

Ordre Professionnel d’appartenance : 

- Inscrit sous le n° 36/A de l’Ordre des Conseillers Fiscaux et des Experts-Comptables de Prato (précédemment n° 54 de l’Ordre des Conseillers Fiscaux de Prato) – circonscription Tribunal de Prato - depuis le 16 mars 1977. 
- Membre du Conseil de l’Ordre des Conseillers Fiscaux de Prato du 24 février 1988 au 24 février 1991.
Autres Ordres Professionnels, Charges et Divers: 
- précédemment inscrit à l’Ordre National des Commissaires Officiels aux Comptes depuis le 27 décembre 1983; aujourd’hui inscrit au Registre des Réviseurs Comptables dont au Décret de Loi 27/01/92 N° 88. 
- Inscrit à l’Ordre des Arbitres auprès de la Chambre d’Arbitrage de Florence depuis le 5 juillet 1988. 
- Inscrit à l’Ordre des Arbitres auprès de la Chambre d’Arbitrage de Prato depuis le 24 mai 2000. 
- Conseiller technique du Tribunal de Prato en matière d’expertise de sociétés, tributaire, de droit commercial, de droit international, à partir du 16 mars 1977. 
- Conseiller du Juge pénal, à partir du 18 mai 1990. 
- Conciliateur Professionnel dont au Décret Ministériel 180/2010 (ayant suivi le Cours pour Conciliateurs Professionnels organisé par la Fondation des Conseillers Fiscaux et des Experts Comptables de Florence). 
- Membre fondateur et Président du Conseil d’Administration de la société  M.A.N.I. S.r.l. (Mediazione Arbitrato Negoziazione Italia - Médiation Arbitrage Négociation Italie – Mediation Arbitration Negotiation Italy), organisme de conciliation et de médiation, inscrite sous le n° 134 au Registre des Organismes de Médiation auprès du Ministère de la Justice – premier organisme privé de médiation en Toscane – avec des sièges à : PRATO – Florence – Milan – Pistoia et Rome. 
- Inscrit dans la liste des Arbitres de la Chambre de Conciliation et d’Arbitrage auprès de la Consob par décret n° 214 du 5 décembre 2011. 
- Consul Honoraire pour les départements non côtiers de la Région Toscane et de la Région des Marches, de la Principauté de Monaco à Florence depuis avril 2003.

Activités: 
exclusivement professionnelle comme Conseiller Fiscal dans son Cabinet à 
- Prato (PO), Via G. Catani n. 37 – Code TVA  00103220976 - Tél. 0574.570550 - Fax 

0574.574335 – e-mail dag.giusti@gmail.com,  

- Florence, Piazza della Repubblica n. 6 – Tél. 055.2670608 et Fax 055.2646744 (siège du Consulat de la Principauté de Monaco à Florence), 

- Londres, 180 Piccadilly – Tél. +44 (0)20 7404 9464 et Fax +44(0)20 7404 4190 - e-mail: 

iselimited@gmail, 

Autres adresses professionnelles 

- Milan, Via Vittor Pisani n. 14 – Tél. 02.67382962 et Fax 02.67382575, 

- Rome, Via Panama n. 68 – Tél 06.8440491 et Fax 06.85301404. 

(Brève expérience - Novembre 1974/Juillet 1976 - comme "Assistant aux travaux pratiques" en Économie Régionale auprès de l'Université de Florence).
Activité "à son compte" à partir du 1er janvier 1978, avec un cabinet à Prato (PO), Via Giotto n° 20. 

Fondateur du Cabinet “Professionisti Associati – Prato”. Il compte environ 30 personnes dans l’équipe, comme partenaires, salariés et collaborateurs internes.
Fonctions Professionnelles et Diverses en cours : 
- Membre de l'Organe d’Administration, en tant que Conseiller Indépendant, Président du Comité pour le Contrôle Interne, membre de l’Organisme de Contrôle dont au Décret de Loi 231/01, membre du Comité de la Rémunération de la société “Geox S.p.A.” société cotée à la Bourse de Milan.  
- Membre de l'Organe d’Administration de quelques sociétés de capitaux, aussi sur nomination de multinationales étrangères.

- Président et/ou Membre Effectif du Collège des Commissaires aux Comptes de sociétés de capitaux – certaines cotées en Bourse -, d’établissements publics et privés et de sociétés financières parabancaires, “Interporto della Toscana Centrale SpA”, “Fast Finance S.p.A.”, “Firenze Convention Bureau S.c.r.l.”, “Marzotto Sim S.p.A”, “X Capital SpA”. 
- Membre du Collège des Commissaires aux Comptes de l’Association des Industriels de Prato, affiliée à la Confindustria. 

Autres Fonctions Professionnelles déjà exécutées : 
- Président du Collège des Commissaires aux Comptes de “APT Firenze – Azienda per il turismo di Firenze” jusqu’au 30 Avril 2011. 
- Président du Conseil d’Administration de la Société “APM - Azienda Pratese Multiservizi”, précédemment Azienda Farmaceutica Municipalizzata, du 24 juillet 1995 au 19 février 1998. 
- Conseiller pour l’assistance professionnelle continue et générale en matière de démarches civiles et fiscales, de rédaction de contrats, de rédaction de bilans, afin d’assurer l’accomplissement régulier des démarches et formalités sociétaires de la société F.I.L. Formazione Innovazione Lavoro SpA”- société mixte à participation publique prédominante – depuis la constitution en 1995 jusqu’en 2004. 
- Président du Conseil d’Administration de la “Società Ippica Villa Glori Agnano SpA”, du 27 novembre 1997 au 21 juin 1999 sur indication de SISAL SpA.
Prato, 8 mai 2012

