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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

160 ANS CONSULAT DE LA PRINCIPAUTE DE MONACO À FLORENCE
Hier soir à Palazzo Vecchio le gala de bienfaisance avec le Prince Albert II de Monaco et la Princesse Charlène 


Florence, le 13 avril 2023 – Une soirée de gala aux fins de bienfaisance organisée par le Consulat de la Principauté de Monaco à Florence pour célébrer le 160ème anniversaire de sa fondation. L’événement a eu lieu hier soir dans le Salone de’ Cinquecento, à Palazzo Vecchio, sous le Haut Patronage de S.A.S. le Prince Albert II de Monaco. L’événement, réalisé avec le patronage et la collaboration de la Mairie de Florence, a vu la participation de S.A.S. le Prince Albert II de Monaco et de sa femme S.A.S. la Princesse Charlène de Monaco, de Veronica Berti Bocelli, femme de Andrea Bocelli, et de Alessandro Giusti, Consul Honoraire de la Principauté de Monaco à Florence.

Une partie des revenus de la soirée sera reversée en faveur de la Fondation Prince Albert II de Monaco, organisme non-profit global créé par S.A.S. le Prince Albert II de Monaco en 2006 pour la promotion de la Planetary Health pour les générations présentes et futures, en coordonnant des initiatives et en supportant des centaines de projets dans la planète entière, et de la Andrea Bocelli Foundation – Organisme Philanthropique, dont le but est d’aider les personnes en difficulté à cause des maladies, des conditions de pauvreté et d’émargination sociale, en promouvant et en soutenant des projets nationaux et internationaux qui favorisent le dépassement des barrières et l’expression de leur propre potentiel. Une ultérieure contribution sera destinée à l’Istituto degli Innocenti de Florence. 

Le diner de gala a vu la participation de nombreuses personnalités provenant de la Principauté de Monaco aussi, et de plusieurs autorités locales: le Maire de Florence Dario Nardella, le Vice Préfet de Florence Mme Vittoria Messere, l’Ambassadeur de la Principauté de Monaco en Italie S.E. Mme Anne Eastwood et l’Ambassadeur d’Italie dans la Principauté de Monaco S.E. Giulio Alaimo. 

Au cours de la soirée d’autres initiatives liées aux célébrations du 160ème anniversaire du Consulat de Monaco à Florence ont été présentées, en particulier une émission philatélique ad hoc et la publication d’un livret sur l’histoire du Consulat de Monaco dans le territoire florentin, de 1863 jusqu’à présent. Le livret a été réalisé grâce à la collaboration du journaliste Piero Ceccatelli, qui a participé au gala.

En outre, le 160ème anniversaire du Consulat de Monaco à Florence a eu lieu dans la même année qu’un autre anniversaire qui est très important pour la ville de Florence, c’est-à-dire le centenaire de la naissance du célèbre artiste florentin Silvano « Nano » Campeggi. Dans ce contexte, un moment très significatif s’est passé pendant la soirée de gala : la cérémonie de remise des œuvres de « Nano » Campeggi à S.A.S. le Prince Albert II de Monaco, représentant des portraits de Grace Kelly dans ses films les plus célèbres (Haute Société, Le Cygne, To Catch a Thief). La remise a été réalisée directement par Mme Elena Campeggi, veuve de l’artiste, et par son fils Giovanni Battista à S.A.S. le Prince Albert II de Monaco, grâce à la collaboration du cabinet RendeLex, basé à Florence et à Padoue, en la personne de l’avocat Giuseppe Rende.

La direction artistique et la présentation de la soirée ont été confiées à Renato Raimo, acteur, metteur en scène et auteur, et a vu les performances des chanteuses Ilaria della Bidia (connue pour ses collaborations avec Andrea Bocelli) et Cecilia Sordoni, Cecile (qui a collaboré avec Marco Masini, Michele Zarrillo et Andrea Bocelli), et de la pianiste et chef d’orchestre Vanessa Benelli Mosell. 

Après le diner, les invités ont rejoint la Sala della Musica dans la Fondazione Zeffirelli pour continuer la soirée avec la musique des Dj Demetra et Bianca, duo féminin connu dans l’Italie entière, né en 2009 en Versilia et composé par Giulia Demetra Scatena et Bianca Lea Donatelli.

L’événement a été réalisé avec le support de l’agence Enic Meetings & Events.
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